



[sim] Hronika jednog vremena poklon invalidima

ANTIC.org-SNN

Sun, 05 Nov 2006 14:11:07 -0800

U kraljevačkom Hendikep centru predstavljena knjiga Ivana Rajovića Zabeleške iz bezumlja

HRONIKA JEDNOG VREMENA POKLON INVALIDIMA

Kraljevo - Povodom izlaska iz štampe knjige Ivana Rajovića Zabeleške iz bezumlja u Hendikep centru u Kraljevu, koji je i izdavač, uz podršku „Ibarskih novosti“ kao suizdavača, održana je konferencija za novinare.

- Naš centar, pored drugih delatnosti, imao je u planu da se bavi i izdavaštvom. Ivan Rajović je videvši da smo u dosta nezavidnoj situaciji, svoju knjigu poklonio nama, tako da će kompletan ostvaren prihod od ove knjige ići za rešavanje problema ljudi sa invaliditetom, odnosno Hendikep centra. Za prvi tiraž od 500 primeraka imamo najavu da će knjiga stići u sve biblioteke u Srbiji. To znači da ćemo za dvadesetak dana doštampati drugo izdanje u istom tiražu za slobodnu prodaju u svim knjižarama, ne samo u Kraljevu. Mi se ovom prilikom zahvaljujemo Rajoviću, pogotovo što se prihvatio da bude urednik našeg celokupnog izdavaštva bez ikakve nadoknade.

Želimo mu da piše što više ovakvih i drugih knjiga i pomaže i nama i njemu, a zahvaljujemo se i „Ibarskim novostima“ kao suizdavaču - rekao je mr Živorad Veljović, direktor Hendikep centra.

Po rečima Ivana Rajovića, suština je bila da se knjiga „Zabeleške iz bezumlja“ pojavi, a ne da se na njoj zaradi. U njoj su sabrani uvodnici (kolumne) koje je Ivan Rajović, kao odgovorni urednik i novinar „Ibarskih novosti“, objavljivao u ovom listu od 1999. do 2003. godine i uvođenja privremenih mera (prinudne uprave) u opštini Kraljevo i njegove smene sa mesta odgovornog urednika. To je treća Rajovićeva objavljena knjiga dokumentarističkog karaktera, posle „Zajedno pred Milutinom“ i „Četrdeset jedne priče“, i sve tri svedoče o jednom od najtežih perioda u istoriji ove zemlje i Kraljeva.

Odgovarajući na nivoinarska pitanja Živorad Veljović je još istakao da Hendikep centar, pored izdavačke delatnosti već ima i svoj radio na frekvenciji 104,5 megaherca i zakupljen TV kanal 37 za RTV Hend, a ima i svoje novine - časopis Hend čiji je prvi broj već izašao iz štampe. Veljović je takođe najavio i proteste ako opština ne ispuni data obećanja o finansijskoj pomoći Hendikep centru za pokriće materijalnih troškova.

R. D.